
UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %
EIXO 1 - PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL

DIMENSÃO 8 - Planejamento e Avaliação

Qual seu grau de satisfação quanto:

1. Elaboração de planos que atendam as 
demandas pedagógicas, humanas e estruturais 
da Universidade
  (a) Excelente 4 8,70 7 13,46 55% 111 14,02 119 15,54 11% 722 14,55 727 18,34 26%
  (b) Bom 18 39,13 19 36,54 -7% 303 38,26 316 41,25 8% 2190 44,13 1798 45,35 3%
  (c) Regular 16 34,78 13 25,00 -28% 272 34,34 252 32,90 -4% 1452 29,26 1096 27,64 -6%
  (d) Ruim 4 8,70 5 9,62 11% 68 8,59 51 6,66 -22% 375 7,56 236 5,95 -21%
  (e) Péssimo 4 8,70 8 15,38 77% 38 4,80 28 3,66 -24% 224 4,51 108 2,72 -40%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 2 4,17 6 10,34 148% 85 9,69 77 9,13 -6% 365 6,85 288 6,77 -1%
  Não Respondeu 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 #DIV/0! 18 0,34 0 0,00 -100%

2. Utilização de mecanismos para identificar 
problemas e oportunidades na elaboração do 
plano
  (a) Excelente 4 9,52 6 11,32 19% 84 10,91 110 14,57 34% 535 11,00 624 16,08 46%
  (b) Bom 17 40,48 17 32,08 -21% 257 33,38 267 35,36 6% 1933 39,74 1588 40,93 3%
  (c) Regular 15 35,71 15 28,30 -21% 294 38,18 278 36,82 -4% 1630 33,51 1229 31,68 -5%
  (d) Ruim 3 7,14 5 9,43 32% 87 11,30 58 7,68 -32% 506 10,40 296 7,63 -27%
  (e) Péssimo 3 7,14 10 18,87 164% 48 6,23 42 5,56 -11% 260 5,35 143 3,69 -31%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 10,64 5 8,62 -19% 100 11,49 86 10,23 -11% 451 8,49 362 8,53 1%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 7 0,80 2 0,24 -70% 31 0,58 11 0,26 -55%

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC
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3. Comissão Própria de Avaliação - CPA 

(Avaliação Interna da Universidade feita por 

este questionário (instrumento), bem como a 

divulgação do resultado de sua aplicação)
  (a) Excelente 5 11,63 6 12,24 5% 100 13,33 131 17,99 35% 677 14,33 702 18,68 30%
  (b) Bom 18 41,86 22 44,90 7% 305 40,67 303 41,62 2% 2166 45,84 1756 46,73 2%
  (c) Regular 13 30,23 12 24,49 -19% 245 32,67 240 32,97 1% 1381 29,23 1055 28,07 -4%
  (d) Ruim 3 6,98 3 6,12 -12% 62 8,27 36 4,95 -40% 302 6,39 168 4,47 -30%
  (e) Péssimo 4 9,30 6 12,24 32% 38 5,07 18 2,47 -51% 199 4,21 77 2,05 -51%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 10,42 9 15,52 49% 120 13,79 113 13,44 -3% 579 10,92 477 11,26 3%
  Não Respondeu 0 0,00 0 0,00 7 0,80 2 0,24 -70% 42 0,79 18 0,42 -46%

EIXO 2 - DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

DIMENSÃO 1 - Missão e Plano de 

Qual o seu grau de satisfação quanto:

4. Missão da UFMA (Propósito que orienta as 
ações da Universidade para a tomada de ações 
e alcance de objetivos)
  (a) Excelente 5 11,90 12 22,64 90% 112 14,18 155 20,18 42% 888 17,90 911 23,03 29%
  (b) Bom 17 40,48 17 32,08 -21% 346 43,80 330 42,97 -2% 2236 45,08 1846 46,68 4%
  (c) Regular 12 28,57 19 35,85 25% 237 30,00 231 30,08 0% 1314 26,49 969 24,50 -8%
  (d) Ruim 3 7,14 1 1,89 -74% 56 7,09 34 4,43 -38% 304 6,13 154 3,89 -36%
  (e) Péssimo 5 11,90 4 7,55 -37% 39 4,94 18 2,34 -53% 218 4,40 75 1,90 -57%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 4 8,70 5 8,62 -1% 76 8,78 69 8,24 -6% 334 6,31 277 6,55 4%
  Não Respondeu 2 4,17 0 0,00 11 1,25 6 0,71 -43% 52 0,97 21 0,49 -49%



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

5. Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI 

(documento que expressa a filosofia de 

trabalho da Universidade, sua missão, estrutura 

organizacional e diretrizes)
  (a) Excelente 5 11,90 9 17,65 48% 102 13,51 141 18,88 40% 765 16,10 827 21,64 34%
  (b) Bom 15 35,71 17 33,33 -7% 336 44,50 335 44,85 1% 2223 46,78 1824 47,72 2%
  (c) Regular 14 33,33 19 37,25 12% 234 30,99 224 29,99 -3% 1325 27,88 948 24,80 -11%
  (d) Ruim 3 7,14 2 3,92 -45% 43 5,70 29 3,88 -32% 256 5,39 153 4,00 -26%
  (e) Péssimo 5 11,90 4 7,84 -34% 40 5,30 18 2,41 -55% 183 3,85 70 1,83 -52%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 10,64 7 12,07 13% 109 12,62 89 10,65 -16% 538 10,17 396 9,39 -8%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 13 1,48 7 0,83 -44% 56 1,05 35 0,82 -21%

DIMENSÃO 3 - Responsabilidade Social da 
Instituição

Qual o seu grau de satisfação quanto:

6. Políticas de ações afirmativas
  (a) Excelente 4 9,52 9 17,31 82% 116 14,95 138 17,90 20% 788 15,99 805 20,13 26%
  (b) Bom 18 42,86 22 42,31 -1% 325 41,88 333 43,19 3% 2290 46,46 1860 46,51 0%
  (c) Regular 10 23,81 13 25,00 5% 234 30,15 239 31,00 3% 1374 27,88 1060 26,51 -5%
  (d) Ruim 4 9,52 4 7,69 -19% 65 8,38 33 4,28 -49% 294 5,96 163 4,08 -32%
  (e) Péssimo 6 14,29 4 7,69 -46% 36 4,64 28 3,63 -22% 183 3,71 111 2,78 -25%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 10,64 6 10,34 -3% 90 10,39 67 8,00 -23% 364 6,88 224 5,30 -23%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 11 1,25 5 0,59 -53% 53 0,99 30 0,71 -29%

7. Políticas de acessibilidade
  (a) Excelente 5 12,20 7 12,96 6% 103 13,29 126 16,03 21% 693 14,14 597 15,90 12%
  (b) Bom 15 36,59 20 37,04 1% 312 40,26 285 36,26 -10% 2098 42,81 1493 39,77 -7%
  (c) Regular 8 19,51 19 35,19 80% 237 30,58 272 34,61 13% 1487 30,34 1172 31,22 3%
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  (d) Ruim 6 14,63 3 5,56 -62% 88 11,35 64 8,14 -28% 419 8,55 317 8,44 -1%
  (e) Péssimo 7 17,07 5 9,26 -46% 35 4,52 39 4,96 10% 204 4,16 175 4,66 12%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 6 12,77 4 6,90 -46% 92 10,61 52 6,21 -42% 392 7,41 186 4,72 -36%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 10 1,14 5 0,59 -48% 53 0,99 313 7,36 642%

8. Políticas de assistência à saúde
  (a) Excelente 6 14,63 7 14,00 -4% 92 12,83 109 14,71 15% 515 11,58 513 14,43 25%
  (b) Bom 13 31,71 14 28,00 -12% 248 34,59 266 35,90 4% 1711 38,48 1288 36,23 -6%
  (c) Regular 10 24,39 14 28,00 15% 256 35,70 252 34,01 -5% 1502 33,78 1198 33,70 0%
  (d) Ruim 4 9,76 9 18,00 85% 80 11,16 83 11,20 0% 466 10,48 385 10,83 3%
  (e) Péssimo 8 19,51 6 12,00 -39% 41 5,72 31 4,18 -27% 252 5,67 171 4,81 -15%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 6 12,77 8 13,79 8% 147 17,01 94 11,26 -34% 840 15,89 386 9,79 -38%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 13 1,48 8 0,95 -36% 60 1,12 312 7,34 554%

EIXO 3 - POLÍTICAS ACADÊMICAS

DIMENSÃO 2 - Políticas para o Ensino 
(Graduação; Pós-Graduação), Pesquisa e 
Extensão

Qual o seu grau de satisfação quanto ao 

ENSINO de GRADUAÇÃO e PÓS-GRADUAÇÃO:

14. Projeto Pedagógico do Curso (PPC) 
atualizado e adequado à realidade e as 
demandas sociais
  (a) Excelente 3 6,98 7 13,21 89% 103 13,21 138 17,65 34% 767 15,87 783 19,75 24%
  (b) Bom 17 39,53 19 35,85 -9% 317 40,64 300 38,36 -6% 2220 45,93 1794 45,26 -1%
  (c) Regular 13 30,23 12 22,64 -25% 251 32,18 242 30,95 -4% 1369 28,33 1040 26,24 -7%
  (d) Ruim 3 6,98 8 15,09 116% 72 9,23 67 8,57 -7% 289 5,98 230 5,80 -3%
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  (e) Péssimo 7 16,28 7 13,21 -19% 37 4,74 35 4,48 -6% 188 3,89 117 2,95 -24%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 3 6,52 5 8,62 32% 83 9,62 59 7,02 -27% 458 8,66 268 6,33 -27%
  Não Respondeu 2 4,17 0 0,00 14 1,60 2 0,24 -85% 55 1,03 21 0,49 -52%

15. Compromisso do Corpo Docente com o 
Projeto Pedagógico 
  (a) Excelente 6 13,64 10 18,52 36% 123 15,34 155 19,45 27% 918 18,37 918 22,65 23%
  (b) Bom 17 38,64 19 35,19 -9% 318 39,65 327 41,03 3% 2251 45,05 1844 45,50 1%
  (c) Regular 11 25,00 10 18,52 -26% 244 30,42 231 28,98 -5% 1326 26,54 1005 24,80 -7%
  (d) Ruim 3 6,82 6 11,11 63% 72 8,98 51 6,40 -29% 300 6,00 178 4,39 -27%
  (e) Péssimo 7 15,91 9 16,67 5% 45 5,61 33 4,14 -26% 202 4,04 108 2,66 -34%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 2 4,35 4 6,90 59% 58 6,74 42 5,01 -26% 289 5,47 177 4,18 -23%
  Não Respondeu 2 4,17 0 0,00 17 1,94 4 0,47 -76% 60 1,12 23 0,54 -52%

16. Ensino desenvolvido com inovações didático 

pedagógicas e uso de novas tecnologias
  (a) Excelente 4 9,30 7 12,96 39% 116 14,36 133 16,77 17% 818 16,25 783 19,30 19%
  (b) Bom 14 32,56 18 33,33 2% 296 36,63 313 39,47 8% 2122 42,16 1717 42,31 0%
  (c) Regular 14 32,56 14 25,93 -20% 260 32,18 248 31,27 -3% 1425 28,31 1136 27,99 -1%
  (d) Ruim 3 6,98 5 9,26 33% 93 11,51 64 8,07 -30% 414 8,23 285 7,02 -15%
  (e) Péssimo 8 18,60 10 18,52 0% 43 5,32 35 4,41 -17% 254 5,05 137 3,38 -33%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 3 6,52 4 6,90 6% 53 6,16 44 5,26 -15% 250 4,73 170 4,02 -15%
  Não Respondeu 2 4,17 0 0,00 16 1,82 6 0,71 -61% 63 1,18 25 0,59 -50%

17. Realização do estágio obrigatório
  (a) Excelente 6 16,22 7 14,89 -8% 90 14,78 91 15,64 6% 652 16,50 556 18,78 14%
  (b) Bom 13 35,14 21 44,68 27% 211 34,65 231 39,69 15% 1700 43,02 1307 44,16 3%
  (c) Regular 9 24,32 12 25,53 5% 206 33,83 189 32,47 -4% 1123 28,42 776 26,22 -8%
  (d) Ruim 3 8,11 1 2,13 -74% 56 9,20 37 6,36 -31% 264 6,68 185 6,25 -6%
  (e) Péssimo 6 16,22 6 12,77 -21% 46 7,55 34 5,84 -23% 213 5,39 136 4,59 -15%
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  (f) Desconheço/Não se Aplica 9 19,57 11 18,97 -3% 174 22,22 138 19,17 -14% 900 18,55 487 14,13 -24%
  Não Respondeu 2 4,17 0 0,00 -100% 94 10,72 123 14,59 36% 494 9,24 806 18,95 105%

Qual o seu grau de satisfação quanto a 
PESQUISA:

18. Contribuições da pesquisa para o 
desenvolvimento local e regional (impacto na 
formação do estudante)
  (a) Excelente 5 12,50 10 19,23 54% 122 16,18 157 21,22 31% 877 18,76 941 24,13 29%
  (b) Bom 16 40,00 22 42,31 6% 316 41,91 307 41,49 -1% 2142 45,82 1732 44,41 -3%
  (c) Regular 11 27,50 11 21,15 -23% 239 31,70 224 30,27 -5% 1262 26,99 984 25,23 -7%
  (d) Ruim 2 5,00 2 3,85 -23% 49 6,50 26 3,51 -46% 241 5,16 160 4,10 -20%
  (e) Péssimo 6 15,00 7 13,46 -10% 28 3,71 26 3,51 -5% 153 3,27 83 2,13 -35%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 7 14,89 6 10,34 -31% 109 12,63 96 11,48 -9% 539 10,34 316 7,50 -27%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 -100% 14 1,60 7 0,83 -48% 132 2,47 37 0,87 -65%

Qual o seu grau de satisfação quanto a 
EXTENSÃO:

19. Contribuições dos programas e projetos de 

extensão (impacto na formação do estudante e 

para a sociedade)
  (a) Excelente 6 15,79 10 19,61 24% 107 16,24 157 21,51 32% 762 18,23 920 23,88 31%
  (b) Bom 16 42,11 18 35,29 -16% 267 40,52 312 42,74 5% 1942 46,46 1790 46,46 0%
  (c) Regular 11 28,95 15 29,41 2% 210 31,87 208 28,49 -11% 1118 26,75 901 23,38 -13%
  (d) Ruim 0 0,00 2 3,92 #DIV/0! 49 7,44 30 4,11 -45% 220 5,26 162 4,20 -20%
  (e) Péssimo 5 13,16 6 11,76 -11% 26 3,95 23 3,15 -20% 138 3,30 80 2,08 -37%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 9 19,15 7 12,07 -37% 125 15,94 107 12,78 -20% 603 12,61 364 8,63 -32%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 -100% 93 10,60 6 0,71 -93% 563 10,53 36 0,85 -92%
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Qual o seu grau de satisfação quanto a 
INTERNACIONALIZAÇÃO:

24. Convênios estabelecidos pela Universidade 

com outras instituições (Ciências sem 

Fronteiras, Intercâmbio, etc)
  (a) Excelente 8 21,62 6 12,24 -43% 129 18,97 126 18,05 -5% 717 17,47 693 19,90 14%
  (b) Bom 13 35,14 21 42,86 22% 247 36,32 259 37,11 2% 1699 41,40 1449 41,61 1%
  (c) Regular 7 18,92 9 18,37 -3% 183 26,91 210 30,09 12% 1115 27,17 913 26,22 -3%
  (d) Ruim 2 5,41 4 8,16 51% 63 9,26 57 8,17 -12% 315 7,68 261 7,50 -2%
  (e) Péssimo 7 18,92 9 18,37 -3% 58 8,53 46 6,59 -23% 258 6,29 166 4,77 -24%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 10 21,28 9 15,52 -27% 184 21,30 141 16,81 -21% 1187 22,43 655 15,83 -29%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 -100% 13 1,48 4 0,47 -68% 55 1,03 116 2,73 165%

25. Forma de acesso aos convênios
  (a) Excelente 5 13,89 7 15,56 12% 84 12,59 107 15,55 23% 513 12,75 548 15,91 25%
  (b) Bom 13 36,11 16 35,56 -2% 225 33,73 235 34,16 1% 1581 39,31 1358 39,43 0%
  (c) Regular 8 22,22 12 26,67 20% 236 35,38 230 33,43 -6% 1272 31,63 1041 30,23 -4%
  (d) Ruim 3 8,33 4 8,89 7% 57 8,55 70 10,17 19% 369 9,17 296 8,59 -6%
  (e) Péssimo 7 19,44 6 13,33 -31% 65 9,75 46 6,69 -31% 287 7,14 201 5,84 -18%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 11 23,40 13 22,41 -4% 197 22,80 148 17,70 -22% 1177 22,64 684 16,57 -27%
  Não Respondeu 1 2,08 0 0,00 -100% 13 1,48 7 0,83 -44% 147 2,75 125 2,94 7%

DIMENSÃO 4 - Comunicação com a Sociedade

Qual o seu grau de satisfação quanto:
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26. Comunicação externa (Sítios-Web da UFMA; 
Rádio Universidade FM; TV UFMA; Divulgação 
em redes sociais e em outras TVs, rádios e 
jornais)
  (a) Excelente 6 13,33 13 22,41 68% 128 16,31 170 20,29 24% 839 17,26 860 20,93 21%
  (b) Bom 16 35,56 20 34,48 -3% 299 38,09 337 40,21 6% 2003 41,21 1809 44,04 7%
  (c) Regular 11 24,44 13 22,41 -8% 207 26,37 227 27,09 3% 1215 24,99 954 23,22 -7%
  (d) Ruim 1 2,22 3 5,17 133% 48 6,11 34 4,06 -34% 259 5,33 175 4,26 -20%
  (e) Péssimo 6 13,33 4 6,90 -48% 26 3,31 24 2,86 -14% 175 3,60 100 2,43 -32%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 11,11 5 8,62 -22% 77 9,81 46 5,49 -44% 370 7,61 210 5,11 -33%
  Não Respondeu 3 6,25 0 0,00 -100% 92 10,49 5 0,59 -94% 485 9,07 145 3,41 -62%

27. Comunicação interna (Guia do Estudante; 

Outdoor; Banner; Painéis informativos; 

Documentos impressos ou digitais)
  (a) Excelente 4 10,00 8 14,55 45% 89 12,41 126 15,73 27% 625 13,90 646 16,59 19%
  (b) Bom 10 25,00 22 40,00 60% 256 35,70 295 36,83 3% 1818 40,42 1657 42,56 5%
  (c) Regular 14 35,00 15 27,27 -22% 237 33,05 259 32,33 -2% 1404 31,21 1101 28,28 -9%
  (d) Ruim 4 10,00 4 7,27 -27% 85 11,85 73 9,11 -23% 408 9,07 316 8,12 -11%
  (e) Péssimo 8 20,00 6 10,91 -45% 50 6,97 48 5,99 -14% 243 5,40 173 4,44 -18%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 11,11 3 5,17 -53% 67 8,55 38 4,53 -47% 349 7,20 162 4,00 -45%
  Não Respondeu 3 6,25 0 0,00 -100% 93 10,60 4 0,47 -96% 499 9,33 198 4,66 -50%

28. Atendimento ao cidadão (Via telefone; 
Presencial; Setor de Ouvidoria da UFMA)
  (a) Excelente 2 5,88 7 13,46 129% 69 11,00 113 15,25 39% 508 12,19 579 15,82 30%
  (b) Bom 11 32,35 21 40,38 25% 208 33,17 259 34,95 5% 1534 36,82 1473 40,25 9%
  (c) Regular 11 32,35 13 25,00 -23% 199 31,74 251 33,87 7% 1334 32,02 1091 29,81 -7%
  (d) Ruim 3 8,82 4 7,69 -13% 89 14,19 69 9,31 -34% 443 10,63 306 8,36 -21%
  (e) Péssimo 7 20,59 7 13,46 -35% 62 9,89 49 6,61 -33% 347 8,33 211 5,77 -31%
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DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  (f) Desconheço/Não se Aplica 11 24,44 6 10,34 -58% 144 18,68 98 11,68 -37% 610 12,77 395 9,74 -24%
  Não Respondeu 3 6,25 0 0,00 -100% 106 12,09 4 0,47 -96% 570 10,66 198 4,66 -56%

DIMENSÃO 9 - Política de Atendimento aos 
Discentes

Qual o seu grau de satisfação quanto:

29. Processo de acesso à Universidade (ENEM, 
transferência interna ou externa)
  (a) Excelente 5 12,20 13 26,53 118% 134 18,59 171 25,30 36% 826 19,06 895 26,33 38%
  (b) Bom 18 43,90 20 40,82 -7% 343 47,57 305 45,12 -5% 2184 50,40 1653 48,63 -4%
  (c) Regular 11 26,83 10 20,41 -24% 191 26,49 169 25,00 -6% 1036 23,91 682 20,06 -16%
  (d) Ruim 1 2,44 3 6,12 151% 34 4,72 21 3,11 -34% 160 3,69 103 3,03 -18%
  (e) Péssimo 6 14,63 3 6,12 -58% 19 2,64 10 1,48 -44% 127 2,93 66 1,94 -34%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 4 8,89 3 5,77 -35% 50 6,49 36 5,06 -22% 258 5,62 157 4,42 -21%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 106 12,09 131 15,54 29% 755 14,12 697 16,39 16%

30. Ações de receptividade na Universidade 
(aula inaugural, palestras, acolhimento pelos 
outros discentes)
  (a) Excelente 7 16,28 10 20,41 25% 143 19,67 158 23,44 19% 876 20,00 849 24,82 24%
  (b) Bom 13 30,23 22 44,90 49% 325 44,70 294 43,62 -2% 2019 46,09 1624 47,47 3%
  (c) Regular 14 32,56 12 24,49 -25% 184 25,31 177 26,26 4% 1075 24,54 752 21,98 -10%
  (d) Ruim 1 2,33 1 2,04 -12% 45 6,19 30 4,45 -28% 247 5,64 120 3,51 -38%
  (e) Péssimo 8 18,60 4 8,16 -56% 30 4,13 15 2,23 -46% 164 3,74 76 2,22 -41%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 2 4,44 3 5,77 30% 42 5,46 36 5,07 -7% 204 4,45 133 3,74 -16%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 108 12,31 133 15,78 28% 761 14,23 699 16,44 15%

31. Núcleo de Acessibilidade da UFMA - 
NUACES



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  (a) Excelente 4 13,33 6 15,79 18% 89 17,25 112 20,33 18% 510 15,23 523 19,44 28%
  (b) Bom 13 43,33 20 52,63 21% 221 42,83 218 39,56 -8% 1553 46,37 1228 45,63 -2%
  (c) Regular 8 26,67 7 18,42 -31% 157 30,43 191 34,66 14% 1008 30,10 757 28,13 -7%
  (d) Ruim 0 0,00 1 2,63 #DIV/0! 29 5,62 15 2,72 -52% 153 4,57 99 3,68 -19%
  (e) Péssimo 5 16,67 4 10,53 -37% 20 3,88 15 2,72 -30% 125 3,73 84 3,12 -16%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 15 33,33 14 26,92 -19% 253 32,90 159 22,39 -32% 1135 25,31 631 18,99 -25%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 108 12,31 133 15,78 28% 862 16,12 931 21,89 36%

Qual o seu grau de satisfação quanto aos 
PROGRAMAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL:

32. Bolsa Aprimoramento (antiga Bolsa 
Permanência) 
  (a) Excelente 5 17,86 7 20,00 12% 79 17,75 87 19,95 12% 455 17,07 420 19,37 14%
  (b) Bom 9 32,14 14 40,00 24% 174 39,10 153 35,09 -10% 1170 43,89 925 42,67 -3%
  (c) Regular 7 25,00 10 28,57 14% 134 30,11 143 32,80 9% 751 28,17 602 27,77 -1%
  (d) Ruim 3 10,71 0 0,00 -100% 31 6,97 27 6,19 -11% 170 6,38 128 5,90 -7%
  (e) Péssimo 4 14,29 4 11,43 -20% 27 6,07 26 5,96 -2% 120 4,50 93 4,29 -5%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 17 37,78 17 32,69 -13% 258 36,70 165 27,45 -25% 1200 31,04 655 23,20 -25%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 174 19,84 242 28,71 45% 1480 27,68 1430 33,62 21%

33. Orientação Psicológica e Acadêmica
  (a) Excelente 5 17,86 4 10,81 -39% 76 15,90 104 19,19 21% 450 14,47 497 18,61 29%
  (b) Bom 9 32,14 14 37,84 18% 176 36,82 188 34,69 -6% 1300 41,80 1062 39,78 -5%
  (c) Regular 5 17,86 12 32,43 82% 138 28,87 179 33,03 14% 881 28,33 779 29,18 3%
  (d) Ruim 4 14,29 2 5,41 -62% 50 10,46 41 7,56 -28% 278 8,94 195 7,30 -18%
  (e) Péssimo 5 17,86 5 13,51 -24% 38 7,95 30 5,54 -30% 201 6,46 137 5,13 -21%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 17 37,78 15 28,85 -24% 225 32,01 167 23,55 -26% 1053 25,29 643 19,41 -23%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 174 19,84 134 15,90 -20% 1183 22,13 940 22,10 0%

34. Auxílio Alimentação



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  (a) Excelente 7 24,14 9 25,00 4% 86 18,90 96 22,02 16% 475 18,10 445 20,72 14%
  (b) Bom 12 41,38 18 50,00 21% 201 44,18 169 38,76 -12% 1135 43,25 921 42,88 -1%
  (c) Regular 4 13,79 6 16,67 21% 120 26,37 128 29,36 11% 726 27,67 587 27,33 -1%
  (d) Ruim 2 6,90 0 0,00 -100% 26 5,71 21 4,82 -16% 168 6,40 103 4,80 -25%
  (e) Péssimo 4 13,79 3 8,33 -40% 22 4,84 22 5,05 4% 120 4,57 92 4,28 -6%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 16 35,56 16 30,77 -13% 248 35,28 165 27,45 -22% 1240 32,09 672 23,83 -26%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 174 19,84 242 28,71 45% 1482 27,72 1433 33,69 22%

35. Moradia estudantil ou auxílio moradia
  (a) Excelente 5 17,86 9 27,27 53% 82 19,29 81 19,95 3% 437 17,26 373 18,51 7%
  (b) Bom 11 39,29 12 36,36 -7% 151 35,53 134 33,00 -7% 1004 39,65 792 39,31 -1%
  (c) Regular 5 17,86 8 24,24 36% 132 31,06 138 33,99 9% 753 29,74 613 30,42 2%
  (d) Ruim 2 7,14 1 3,03 -58% 35 8,24 31 7,64 -7% 195 7,70 133 6,60 -14%
  (e) Péssimo 5 17,86 3 9,09 -49% 25 5,88 22 5,42 -8% 143 5,65 104 5,16 -9%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 17 37,78 19 36,54 -3% 278 39,54 195 32,45 -18% 1327 34,39 806 28,57 -17%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 174 19,84 242 28,71 45% 1487 27,82 1432 33,67 21%

36. Projeto Curso de Estudos de Idiomas (CEI)

  (a) Excelente 6 20,69 6 17,65 -15% 102 20,36 83 18,86 -7% 469 17,49 393 18,76 7%
  (b) Bom 13 44,83 17 50,00 12% 219 43,71 167 37,95 -13% 1192 44,44 901 43,01 -3%
  (c) Regular 5 17,24 6 17,65 2% 133 26,55 154 35,00 32% 763 28,45 605 28,88 2%
  (d) Ruim 1 3,45 0 0,00 -100% 29 5,79 19 4,32 -25% 141 5,26 110 5,25 0%
  (e) Péssimo 4 13,79 5 14,71 7% 18 3,59 17 3,86 8% 117 4,36 86 4,11 -6%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 16 35,56 18 34,62 -3% 201 28,63 161 26,79 -6% 1179 30,54 728 25,79 -16%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 175 19,95 242 28,71 44% 1485 27,78 1430 33,62 21%

37. Auxílio participação em eventos acadêmico-
científicos
  (a) Excelente 3 10,00 5 13,51 35% 91 17,81 106 19,96 12% 511 15,96 505 19,50 22%
  (b) Bom 12 40,00 15 40,54 1% 202 39,53 175 32,96 -17% 1369 42,75 1048 40,46 -5%



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  (c) Regular 5 16,67 8 21,62 30% 138 27,01 183 34,46 28% 890 27,80 723 27,92 0%
  (d) Ruim 2 6,67 3 8,11 22% 39 7,63 38 7,16 -6% 231 7,21 174 6,72 -7%
  (e) Péssimo 8 26,67 6 16,22 -39% 41 8,02 29 5,46 -32% 201 6,28 140 5,41 -14%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 15 33,33 15 28,85 -13% 257 33,46 177 25,00 -25% 1276 28,49 719 21,73 -24%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 135 16,01 29% 868 16,24 944 22,20 37%

EIXO 4 - POLÍTICAS DE GESTÃO

DIMENSÃO 5 - Políticas de Pessoal

Qual o seu grau de satisfação quanto a 
RELAÇÃO INTERPESSOAL com:

38. Docentes (Cursos presenciais e/ou Cursos 
de Ead)
  (a) Excelente 5 11,36 8 16,67 47% 103 13,86 139 20,68 49% 809 18,18 797 23,36 29%
  (b) Bom 13 29,55 15 31,25 6% 299 40,24 291 43,30 8% 1948 43,77 1650 48,36 10%
  (c) Regular 13 29,55 15 31,25 6% 224 30,15 189 28,13 -7% 1194 26,83 782 22,92 -15%
  (d) Ruim 5 11,36 2 4,17 -63% 64 8,61 30 4,46 -48% 277 6,22 96 2,81 -55%
  (e) Péssimo 8 18,18 8 16,67 -8% 53 7,13 23 3,42 -52% 223 5,01 87 2,55 -49%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 1 2,22 4 7,69 246% 25 3,26 35 4,95 52% 115 2,52 121 3,42 36%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 136 16,13 30% 780 14,59 720 16,93 16%

39. Discentes
  (a) Excelente 8 18,60 10 20,00 7% 136 18,09 148 21,76 20% 856 19,10 813 23,67 24%
  (b) Bom 15 34,88 20 40,00 15% 346 46,01 324 47,65 4% 2180 48,65 1762 51,30 5%
  (c) Regular 11 25,58 16 32,00 25% 198 26,33 187 27,50 4% 1132 25,26 747 21,75 -14%
  (d) Ruim 4 9,30 0 0,00 -100% 39 5,19 12 1,76 -66% 156 3,48 61 1,78 -49%
  (e) Péssimo 5 11,63 4 8,00 -31% 33 4,39 9 1,32 -70% 157 3,50 52 1,51 -57%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 2 4,44 2 3,85 -13% 16 2,08 27 3,82 83% 85 1,86 98 2,77 49%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 136 16,13 30% 780 14,59 720 16,93 16%



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

40. Técnicos-administrativos
  (a) Excelente 7 17,50 9 19,15 9% 98 15,48 141 22,00 42% 653 16,35 736 22,38 37%
  (b) Bom 14 35,00 19 40,43 16% 261 41,23 290 45,24 10% 1883 47,15 1669 50,76 8%
  (c) Regular 9 22,50 15 31,91 42% 203 32,07 183 28,55 -11% 1133 28,37 749 22,78 -20%
  (d) Ruim 5 12,50 1 2,13 -83% 39 6,16 17 2,65 -57% 167 4,18 78 2,37 -43%
  (e) Péssimo 5 12,50 3 6,38 -49% 32 5,06 10 1,56 -69% 158 3,96 56 1,70 -57%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 5 11,11 5 9,62 -13% 135 17,58 66 9,34 -47% 572 12,53 246 6,96 -44%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 136 16,13 30% 780 14,59 719 16,91 16%

41. Administração superior (Reitoria; Pró-
reitorias; Diretorias, Coordenações e 
Assessorias) 
  (a) Excelente 4 10,53 8 19,05 81% 91 13,42 117 18,20 36% 611 14,72 640 19,48 32%
  (b) Bom 10 26,32 18 42,86 63% 246 36,28 263 40,90 13% 1689 40,68 1467 44,66 10%
  (c) Regular 13 34,21 9 21,43 -37% 231 34,07 202 31,42 -8% 1228 29,58 866 26,36 -11%
  (d) Ruim 3 7,89 2 4,76 -40% 49 7,23 37 5,75 -20% 304 7,32 175 5,33 -27%
  (e) Péssimo 8 21,05 5 11,90 -43% 61 9,00 24 3,73 -59% 320 7,71 137 4,17 -46%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 6 13,64 10 19,23 41% 89 11,60 64 9,05 -22% 412 9,03 248 7,02 -22%
  Não Respondeu 4 8,33 6 10,34 24% 110 12,54 136 16,13 29% 782 14,63 720 16,93 16%

42. Outros colaboradores (Tutores presenciais; 

Tutores a distância; Monitores; Bolsistas; 

Estagiários; Terceirizados etc)
  (a) Excelente 5 13,89 7 16,67 20% 90 14,45 127 20,75 44% 628 16,27 669 21,05 29%
  (b) Bom 10 27,78 22 52,38 89% 274 43,98 285 46,57 6% 1810 46,90 1570 49,40 5%
  (c) Regular 15 41,67 8 19,05 -54% 187 30,02 175 28,59 -5% 1083 28,06 797 25,08 -11%
  (d) Ruim 2 5,56 1 2,38 -57% 38 6,10 14 2,29 -62% 183 4,74 78 2,45 -48%
  (e) Péssimo 4 11,11 4 9,52 -14% 34 5,46 11 1,80 -67% 155 4,02 64 2,01 -50%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 9 20,00 10 19,23 -4% 144 18,77 94 13,31 -29% 703 15,41 352 9,97 -35%



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 110 12,54 137 16,25 30% 784 14,67 723 17,00 16%

Qual o seu grau de satisfação quanto a 
REALAÇÃO QUANTITATIVA entre:

43. Discentes e Docentes (Relação Aluno-
Professor (RAP) - indicador quantitativo entre 
docentes e discentes)
  (a) Excelente 6 14,29 6 12,50 -13% 91 12,52 137 20,66 65% 663 15,28 703 20,90 37%
  (b) Bom 14 33,33 18 37,50 13% 295 40,58 265 39,97 -1% 1968 45,35 1625 48,31 7%
  (c) Regular 11 26,19 14 29,17 11% 234 32,19 207 31,22 -3% 1247 28,73 824 24,49 -15%
  (d) Ruim 5 11,90 4 8,33 -30% 63 8,67 28 4,22 -51% 259 5,97 121 3,60 -40%
  (e) Péssimo 6 14,29 6 12,50 -13% 44 6,05 26 3,92 -35% 203 4,68 91 2,71 -42%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 3 6,67 4 7,69 15% 41 5,34 44 6,22 17% 224 4,91 170 4,81 -2%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 136 16,13 30% 782 14,63 719 16,91 16%

DIMENSÃO 6 - Organização e Gestão da 
Instituição

Qual o seu grau de satisfação quanto a 
REPRESENTATIVIDADE do seu segmento nos 
processos decisórios:

49. CONSAD (Conselho de Administração) 
  (a) Excelente 4 13,79 4 11,11 -19% 65 13,10 95 18,27 39% 380 13,09 458 18,35 40%
  (b) Bom 9 31,03 17 47,22 52% 202 40,73 216 41,54 2% 1302 44,87 1169 46,83 4%
  (c) Regular 9 31,03 10 27,78 -10% 169 34,07 181 34,81 2% 922 31,77 703 28,17 -11%
  (d) Ruim 3 10,34 1 2,78 -73% 27 5,44 16 3,08 -43% 142 4,89 90 3,61 -26%
  (e) Péssimo 4 13,79 4 11,11 -19% 33 6,65 12 2,31 -65% 156 5,38 76 3,04 -43%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 16 35,56 16 30,77 -13% 272 35,42 186 26,35 -26% 1275 30,52 814 24,59 -19%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 137 16,25 31% 1169 21,87 943 22,17 1%



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

50. CONSEPE (Conselho de Ensino, Pesquisa e 
  (a) Excelente 4 14,29 5 12,82 -10% 74 14,15 102 18,92 34% 427 13,99 494 19,02 36%
  (b) Bom 8 28,57 16 41,03 44% 217 41,49 223 41,37 0% 1360 44,56 1250 48,13 8%
  (c) Regular 9 32,14 13 33,33 4% 177 33,84 187 34,69 3% 982 32,18 697 26,84 -17%
  (d) Ruim 3 10,71 1 2,56 -76% 28 5,35 18 3,34 -38% 134 4,39 92 3,54 -19%
  (e) Péssimo 4 14,29 4 10,26 -28% 27 5,16 9 1,67 -68% 149 4,88 64 2,46 -50%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 17 37,78 13 25,00 -34% 244 31,81 165 23,44 -26% 1122 26,88 712 21,52 -20%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 110 12,54 139 16,49 31% 1172 21,92 944 22,20 1%

51. CPA (Comissão Própria de Avaliação)
  (a) Excelente 5 17,24 3 8,11 -53% 74 14,60 103 19,73 35% 465 14,28 472 18,74 31%
  (b) Bom 9 31,03 19 51,35 65% 204 40,24 211 40,42 0% 1502 46,13 1204 47,80 4%
  (c) Regular 10 34,48 9 24,32 -29% 174 34,32 179 34,29 0% 995 30,56 688 27,31 -11%
  (d) Ruim 1 3,45 2 5,41 57% 26 5,13 17 3,26 -36% 143 4,39 92 3,65 -17%
  (e) Péssimo 4 13,79 4 10,81 -22% 29 5,72 12 2,30 -60% 151 4,64 63 2,50 -46%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 16 35,56 15 28,85 -19% 261 33,98 184 26,06 -23% 1272 28,09 789 23,85 -15%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 109 12,43 137 16,25 31% 818 15,30 945 22,22 45%

52. Órgãos normativos e deliberativos 
(Conselho de Centro; Colegiado de Curso; 
Assembleia Departamental)
  (a) Excelente 4 13,33 4 10,26 -23% 78 14,63 98 17,92 22% 476 13,70 476 17,87 30%
  (b) Bom 8 26,67 15 38,46 44% 230 43,15 226 41,32 -4% 1590 45,76 1263 47,43 4%
  (c) Regular 10 33,33 13 33,33 0% 167 31,33 191 34,92 11% 1076 30,96 755 28,35 -8%
  (d) Ruim 3 10,00 2 5,13 -49% 25 4,69 19 3,47 -26% 160 4,60 92 3,45 -25%
  (e) Péssimo 5 16,67 5 12,82 -23% 33 6,19 13 2,38 -62% 173 4,98 77 2,89 -42%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 15 33,33 13 25,00 -25% 234 30,51 159 22,52 -26% 1082 23,74 646 19,52 -18%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 110 12,54 137 16,25 30% 789 14,76 944 22,20 50%

53. DCE (Diretório Central de Estudantes)
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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  (a) Excelente 8 24,24 4 10,53 -57% 77 14,81 77 15,94 8% 432 13,18 392 16,95 29%
  (b) Bom 7 21,21 16 42,11 98% 190 36,54 195 40,37 10% 1416 43,20 1047 45,27 5%
  (c) Regular 10 30,30 9 23,68 -22% 173 33,27 156 32,30 -3% 991 30,23 657 28,40 -6%
  (d) Ruim 3 9,09 2 5,26 -42% 37 7,12 24 4,97 -30% 202 6,16 106 4,58 -26%
  (e) Péssimo 5 15,15 7 18,42 22% 43 8,27 31 6,42 -22% 237 7,23 111 4,80 -34%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 12 26,67 14 26,92 1% 182 25,93 113 18,96 -27% 884 21,24 502 17,83 -16%
  Não Respondeu 3 6,25 6 10,34 66% 175 19,95 247 29,30 47% 1184 22,15 1438 33,81 53%

Qual o seu grau de satisfação quanto a 
ATUAÇÃO do(a):

54. PROEN - Pró-Reitoria de Ensino
  (a) Excelente 5 13,16 10 22,73 73% 82 13,92 101 19,24 38% 483 14,32 477 18,23 27%
  (b) Bom 13 34,21 17 38,64 13% 249 42,28 216 41,14 -3% 1514 44,87 1245 47,59 6%
  (c) Regular 12 31,58 10 22,73 -28% 191 32,43 171 32,57 0% 1023 30,32 723 27,64 -9%
  (d) Ruim 2 5,26 3 6,82 30% 32 5,43 23 4,38 -19% 164 4,86 94 3,59 -26%
  (e) Péssimo 6 15,79 4 9,09 -42% 35 5,94 14 2,67 -55% 190 5,63 77 2,94 -48%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 6 13,64 8 15,38 13% 106 15,25 72 12,06 -21% 508 13,09 274 9,48 -28%
  Não Respondeu 4 8,33 6 10,34 24% 182 20,75 246 29,18 41% 1464 27,38 1363 32,05 17%

55. AGEUFMA - AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, 
EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-
GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO
  (a) Excelente 5 15,63 7 17,95 15% 92 16,79 127 22,16 32% 513 16,41 563 20,55 25%
  (b) Bom 13 40,63 21 53,85 33% 235 42,88 241 42,06 -2% 1413 45,19 1334 48,69 8%
  (c) Regular 6 18,75 6 15,38 -18% 168 30,66 179 31,24 2% 933 29,84 685 25,00 -16%
  (d) Ruim 4 12,50 1 2,56 -79% 26 4,74 13 2,27 -52% 123 3,93 78 2,85 -28%
  (e) Péssimo 4 12,50 4 10,26 -18% 27 4,93 13 2,27 -54% 145 4,64 80 2,92 -37%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 12 27,27 13 25,00 -8% 212 27,89 131 18,61 -33% 1033 24,83 562 17,02 -31%
  Não Respondeu 4 8,33 6 10,34 24% 117 13,34 139 16,49 24% 1186 22,18 951 22,36 1%
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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
48 221 58 323 -17% 877 4623 843 6048 -27% 5346 33872 4253 37828 -28,76%

QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

56. PROEC - PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E 
CULTURA
  (a) Excelente 5 16,67 6 15,38 -8% 67 14,32 109 20,15 41% 403 14,74 527 19,75 34%
  (b) Bom 10 33,33 19 48,72 46% 194 41,45 221 40,85 -1% 1178 43,09 1268 47,53 10%
  (c) Regular 9 30,00 8 20,51 -32% 161 34,40 183 33,83 -2% 891 32,59 705 26,42 -19%
  (d) Ruim 2 6,67 2 5,13 -23% 25 5,34 15 2,77 -48% 120 4,39 88 3,30 -25%
  (e) Péssimo 4 13,33 4 10,26 -23% 21 4,49 13 2,40 -46% 142 5,19 80 3,00 -42%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 14 31,82 13 25,00 -21% 226 32,56 151 21,82 -33% 1085 28,41 635 19,22 -32%
  Não Respondeu 4 8,33 6 10,34 24% 183 20,87 151 17,91 -14% 1527 28,56 950 22,34 -22%

59. PROAES - PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA 
ESTUDANTIL
  (a) Excelente 5 15,15 8 19,51 29% 80 15,18 120 20,94 38% 529 16,04 620 22,07 38%
  (b) Bom 11 33,33 15 36,59 10% 221 41,94 226 39,44 -6% 1468 44,53 1259 44,82 1%
  (c) Regular 9 27,27 9 21,95 -20% 169 32,07 184 32,11 0% 964 29,24 718 25,56 -13%
  (d) Ruim 3 9,09 4 9,76 7% 31 5,88 26 4,54 -23% 163 4,94 118 4,20 -15%
  (e) Péssimo 5 15,15 5 12,20 -20% 26 4,93 17 2,97 -40% 173 5,25 94 3,35 -36%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 11 25,00 10 19,61 -22% 168 24,17 120 17,32 -28% 790 19,33 448 13,75 -29%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 182 20,75 150 17,79 -14% 1259 23,55 996 23,42 -1%

61. STI - SUPERINTENDÊNCIA DE INFORMAÇÃO, 
SISTEMAS & TECNOLOGIA
  (a) Excelente 5 14,71 9 20,93 42% 85 15,18 122 21,44 41% 518 14,95 584 19,74 32%
  (b) Bom 14 41,18 18 41,86 2% 253 45,18 225 39,54 -12% 1619 46,72 1402 47,40 1%
  (c) Regular 8 23,53 9 20,93 -11% 166 29,64 188 33,04 11% 1021 29,47 775 26,20 -11%
  (d) Ruim 3 8,82 2 4,65 -47% 30 5,36 21 3,69 -31% 152 4,39 107 3,62 -18%
  (e) Péssimo 4 11,76 5 11,63 -1% 26 4,64 13 2,28 -51% 155 4,47 90 3,04 -32%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 10 22,73 8 15,69 -31% 201 26,41 121 17,54 -34% 1018 22,71 517 14,88 -34%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 153 18,15 37% 863 16,14 778 18,29 13%
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DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

Qual o seu grau de satisfação quanto aos 
SISTEMAS INFORMATIZADOS DE GESTÃO:

64. SIGAA - Sistema Integrado de Gestão 
Atividades Acadêmicas
  (a) Excelente 8 19,51 12 26,09 34% 119 16,37 135 20,74 27% 827 19,17 791 23,59 23%
  (b) Bom 15 36,59 16 34,78 -5% 300 41,27 266 40,86 -1% 1923 44,58 1532 45,69 3%
  (c) Regular 10 24,39 11 23,91 -2% 190 26,13 187 28,73 10% 1103 25,57 785 23,41 -8%
  (d) Ruim 1 2,44 3 6,52 167% 70 9,63 38 5,84 -39% 271 6,28 145 4,32 -31%
  (e) Péssimo 7 17,07 4 8,70 -49% 48 6,60 25 3,84 -42% 190 4,40 100 2,98 -32%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 3 6,82 5 9,80 44% 34 4,47 36 5,24 17% 154 3,45 121 3,48 1%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 156 18,51 40% 878 16,42 779 18,32 12%

DIMENSÃO 10 - Sustentabilidade Financeira

Qual seu grau de satisfação quanto:

66. Preservação do patrimônio físico da UFMA

  (a) Excelente 2 5,88 6 12,77 117% 63 9,69 84 12,77 32% 428 11,01 426 13,61 24%
  (b) Bom 10 29,41 16 34,04 16% 185 28,46 190 28,88 1% 1338 34,40 1022 32,64 -5%
  (c) Regular 9 26,47 10 21,28 -20% 203 31,23 217 32,98 6% 1142 29,36 930 29,70 1%
  (d) Ruim 5 14,71 6 12,77 -13% 86 13,23 87 13,22 0% 486 12,50 398 12,71 2%
  (e) Péssimo 8 23,53 9 19,15 -19% 113 17,38 80 12,16 -30% 495 12,73 355 11,34 -11%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 10 22,73 4 7,84 -65% 111 14,59 34 4,91 -66% 578 12,94 126 3,87 -70%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 151 17,91 35% 879 16,44 996 23,42 42%

67. Políticas de sustentabilidade socioambiental 
da UFMA (evitar desperdício de papel, luz, água 
etc)
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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação

Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ. Part. Univ.
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QTD % QTD % % QTD % QTD % % QTD % QTD % %

TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  (a) Excelente 2 5,88 4 9,09 55% 72 11,82 88 14,13 19% 443 12,25 457 15,26 25%
  (b) Bom 12 35,29 18 40,91 16% 192 31,53 197 31,62 0% 1385 38,31 1099 36,69 -4%
  (c) Regular 8 23,53 11 25,00 6% 199 32,68 213 34,19 5% 1111 30,73 891 29,75 -3%
  (d) Ruim 3 8,82 5 11,36 29% 73 11,99 73 11,72 -2% 347 9,60 303 10,12 5%
  (e) Péssimo 9 26,47 6 13,64 -48% 73 11,99 52 8,35 -30% 329 9,10 245 8,18 -10%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 10 22,73 7 13,73 -40% 152 19,97 69 9,97 -50% 853 19,09 263 8,07 -58%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 151 17,91 35% 878 16,42 995 23,40 42%

68. Acesso ao relatório financeiro anual da 
UFMA (Relatório de Gestão)
  (a) Excelente 4 14,81 5 14,71 -1% 58 11,74 80 15,63 33% 350 11,60 417 16,42 42%
  (b) Bom 10 37,04 16 47,06 27% 171 34,62 173 33,79 -2% 1167 38,69 1010 39,78 3%
  (c) Regular 5 18,52 6 17,65 -5% 147 29,76 173 33,79 14% 922 30,57 718 28,28 -7%
  (d) Ruim 0 0,00 2 5,88 #DIV/0! 50 10,12 44 8,59 -15% 261 8,65 213 8,39 -3%
  (e) Péssimo 8 29,63 5 14,71 -50% 68 13,77 42 8,20 -40% 316 10,48 181 7,13 -32%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 16 37,21 17 33,33 -10% 266 35,00 177 25,69 -27% 1447 32,42 853 25,15 -22%
  Não Respondeu 5 10,42 7 12,07 16% 117 13,34 154 18,27 37% 883 16,52 861 20,24 23%

EIXO 5 - INFRAESTRUTURA FÍSICA

DIMENSÃO 7 - Infraestrutura Física

Qual o seu grau de satisfação quanto:

69. Salas de aula
  (a) Excelente 6 17,14 4 8,33 -51% 76 12,12 96 14,37 19% 463 12,39 448 13,77 11%
  (b) Bom 8 22,86 16 33,33 46% 226 36,04 243 36,38 1% 1529 40,93 1226 37,69 -8%
  (c) Regular 10 28,57 16 33,33 17% 219 34,93 218 32,63 -7% 1205 32,25 1066 32,77 2%
  (d) Ruim 3 8,57 7 14,58 70% 59 9,41 77 11,53 22% 324 8,67 347 10,67 23%
  (e) Péssimo 8 22,86 5 10,42 -54% 47 7,50 34 5,09 -32% 215 5,75 166 5,10 -11%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 9 20,45 3 5,88 -71% 134 17,61 21 3,05 -83% 729 16,33 69 2,08 -87%
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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO
AVALIAÇÃO DE 2022 APLICADA EM 2023 2021 22% 2022 18% Variação 2021 19% 2022 14% Variação 2021 15,78% 2022 11,24% Variação
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TODA UFMACCET
DISCENTESCCET - DISCENTESFIS/CCET - DISC

  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 881 16,48 931 21,89 33%

70. Biblioteca - Instalações (Estrutura, 
equipamentos, wi-fi, climatização)
  (a) Excelente 7 20,59 10 20,41 -1% 76 12,52 103 15,80 26% 442 13,01 492 15,78 21%
  (b) Bom 9 26,47 16 32,65 23% 217 35,75 227 34,82 -3% 1310 38,56 1125 36,09 -6%
  (c) Regular 9 26,47 15 30,61 16% 210 34,60 228 34,97 1% 1107 32,59 958 30,73 -6%
  (d) Ruim 3 8,82 3 6,12 -31% 54 8,90 63 9,66 9% 309 9,10 334 10,72 18%
  (e) Péssimo 6 17,65 5 10,20 -42% 50 8,24 31 4,75 -42% 229 6,74 208 6,67 -1%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 10 22,73 2 3,92 -83% 154 20,24 37 5,37 -73% 700 17,09 132 4,06 -76%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 1249 23,36 1004 23,61 1%

71. Biblioteca - Acervo (Quantidade e qualidade 
dos livros, localização de exemplar, modo de 
empréstimo)
  (a) Excelente 9 25,00 7 14,29 -43% 87 14,38 108 16,72 16% 474 13,95 516 16,78 20%
  (b) Bom 8 22,22 17 34,69 56% 245 40,50 239 37,00 -9% 1397 41,12 1222 39,74 -3%
  (c) Regular 12 33,33 18 36,73 10% 193 31,90 235 36,38 14% 1074 31,62 961 31,25 -1%
  (d) Ruim 0 0,00 3 6,12 #DIV/0! 40 6,61 39 6,04 -9% 261 7,68 220 7,15 -7%
  (e) Péssimo 7 19,44 4 8,16 -58% 40 6,61 25 3,87 -41% 191 5,62 156 5,07 -10%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 8 18,18 2 3,92 -78% 155 20,39 43 6,24 -69% 699 17,07 175 5,38 -68%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 117 13,34 154 18,27 37% 1250 23,38 1003 23,58 1%

72. Laboratórios de informática
  (a) Excelente 9 25,00 5 11,90 -52% 95 16,35 110 17,83 9% 395 12,78 453 15,60 22%
  (b) Bom 7 19,44 17 40,48 108% 220 37,87 221 35,82 -5% 1173 37,95 1078 37,13 -2%
  (c) Regular 7 19,44 12 28,57 47% 174 29,95 204 33,06 10% 997 32,25 884 30,45 -6%
  (d) Ruim 6 16,67 3 7,14 -57% 46 7,92 49 7,94 0% 306 9,90 297 10,23 3%
  (e) Péssimo 7 19,44 5 11,90 -39% 46 7,92 33 5,35 -32% 220 7,12 191 6,58 -8%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 8 18,18 9 17,65 -3% 180 23,65 72 10,45 -56% 1005 24,54 417 12,56 -49%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 1250 23,38 933 21,94 -6%
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73. Laboratórios específicos para aulas práticas 
(laboratórios didáticos)
  (a) Excelente 7 20,00 9 19,57 -2% 86 14,26 112 18,04 26% 408 13,35 454 15,82 19%
  (b) Bom 7 20,00 13 28,26 41% 212 35,16 205 33,01 -6% 1129 36,93 1049 36,55 -1%
  (c) Regular 9 25,71 14 30,43 18% 195 32,34 216 34,78 8% 988 32,32 882 30,73 -5%
  (d) Ruim 3 8,57 3 6,52 -24% 51 8,46 48 7,73 -9% 287 9,39 263 9,16 -2%
  (e) Péssimo 9 25,71 7 15,22 -41% 59 9,78 40 6,44 -34% 245 8,01 222 7,74 -3%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 9 20,45 5 9,80 -52% 158 20,76 68 9,87 -52% 1040 25,38 450 13,55 -47%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 1249 23,36 933 21,94 -6%

74. Áreas de Lazer  (Área de convivência, 
praças, quadras para prática de esporte etc)
  (a) Excelente 7 18,92 4 8,51 -55% 80 13,07 99 15,28 17% 409 11,43 434 13,76 20%
  (b) Bom 8 21,62 15 31,91 48% 191 31,21 205 31,64 1% 1297 36,25 1087 34,46 -5%
  (c) Regular 11 29,73 16 34,04 15% 216 35,29 225 34,72 -2% 1161 32,45 992 31,45 -3%
  (d) Ruim 3 8,11 2 4,26 -48% 62 10,13 67 10,34 2% 401 11,21 361 11,45 2%
  (e) Péssimo 8 21,62 10 21,28 -2% 63 10,29 52 8,02 -22% 310 8,66 280 8,88 2%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 7 15,91 4 7,84 -51% 148 19,47 41 5,95 -69% 884 19,81 168 5,06 -74%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 117 13,34 154 18,27 37% 884 16,54 931 21,89 32%

75. Banheiros
  (a) Excelente 5 13,51 4 8,16 -40% 57 9,02 71 10,64 18% 371 9,91 382 11,75 19%
  (b) Bom 8 21,62 14 28,57 32% 163 25,79 171 25,64 -1% 1249 33,38 977 30,05 -10%
  (c) Regular 11 29,73 17 34,69 17% 181 28,64 203 30,43 6% 1115 29,80 937 28,82 -3%
  (d) Ruim 2 5,41 6 12,24 127% 108 17,09 111 16,64 -3% 493 13,17 502 15,44 17%
  (e) Péssimo 11 29,73 8 16,33 -45% 123 19,46 111 16,64 -14% 514 13,74 453 13,93 1%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 7 15,91 2 3,92 -75% 129 16,95 22 3,19 -81% 721 16,16 70 2,11 -87%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 883 16,52 932 21,91 33%
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76. Adaptações estruturais para acessibilidade

  (a) Excelente 4 11,76 3 6,67 -43% 60 10,14 76 12,28 21% 366 10,16 391 12,64 24%
  (b) Bom 10 29,41 17 37,78 28% 179 30,24 181 29,24 -3% 1280 35,54 997 32,22 -9%
  (c) Regular 9 26,47 13 28,89 9% 197 33,28 241 38,93 17% 1203 33,40 1076 34,78 4%
  (d) Ruim 5 14,71 7 15,56 6% 85 14,36 69 11,15 -22% 439 12,19 357 11,54 -5%
  (e) Péssimo 6 17,65 5 11,11 -37% 71 11,99 52 8,40 -30% 314 8,72 273 8,82 1%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 10 22,73 6 11,76 -48% 169 22,21 71 10,29 -54% 863 19,33 227 6,84 -65%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 153 18,15 37% 881 16,48 932 21,91 33%

77. Auditórios
  (a) Excelente 6 17,14 9 18,75 9% 90 14,83 129 20,19 36% 551 15,03 564 17,69 18%
  (b) Bom 11 31,43 19 39,58 26% 270 44,48 259 40,53 -9% 1715 46,79 1390 43,59 -7%
  (c) Regular 9 25,71 12 25,00 -3% 189 31,14 204 31,92 3% 1082 29,52 939 29,44 0%
  (d) Ruim 3 8,57 2 4,17 -51% 30 4,94 25 3,91 -21% 183 4,99 170 5,33 7%
  (e) Péssimo 6 17,14 6 12,50 -27% 28 4,61 22 3,44 -25% 134 3,66 126 3,95 8%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 9 20,45 3 5,88 -71% 154 20,24 50 7,26 -64% 799 17,90 133 4,00 -78%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 882 16,50 931 21,89 33%

78. Restaurante Universitário - (Instalações, 

cardápio e horário de funcionamento)
  (a) Excelente 8 22,22 10 20,83 -6% 96 16,38 114 17,59 7% 453 14,33 503 16,64 16%
  (b) Bom 9 25,00 20 41,67 67% 231 39,42 260 40,12 2% 1326 41,94 1257 41,58 -1%
  (c) Regular 10 27,78 10 20,83 -25% 190 32,42 206 31,79 -2% 976 30,87 908 30,04 -3%
  (d) Ruim 1 2,78 4 8,33 200% 35 5,97 46 7,10 19% 204 6,45 209 6,91 7%
  (e) Péssimo 8 22,22 4 8,33 -63% 34 5,80 22 3,40 -41% 203 6,42 146 4,83 -25%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 8 18,18 3 5,88 -68% 175 23,00 41 5,95 -74% 935 22,82 227 6,98 -69%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 1249 23,36 1003 23,58 1%

79. Segurança
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  (a) Excelente 4 10,81 4 8,16 -24% 62 9,70 72 10,93 13% 380 10,10 410 12,67 25%
  (b) Bom 7 18,92 12 24,49 29% 139 21,75 186 28,22 30% 1195 31,77 1009 31,18 -2%
  (c) Regular 11 29,73 14 28,57 -4% 198 30,99 223 33,84 9% 1150 30,58 1025 31,67 4%
  (d) Ruim 6 16,22 11 22,45 38% 121 18,94 94 14,26 -25% 528 14,04 416 12,86 -8%
  (e) Péssimo 9 24,32 8 16,33 -33% 119 18,62 84 12,75 -32% 508 13,51 376 11,62 -14%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 7 15,91 2 3,92 -75% 122 16,03 30 4,35 -73% 704 15,77 86 2,59 -84%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 881 16,48 931 21,89 33%

80. Iluminação das áreas comuns
  (a) Excelente 4 10,81 4 8,16 -24% 59 9,49 67 10,20 8% 359 9,65 373 11,59 20%
  (b) Bom 11 29,73 15 30,61 3% 164 26,37 176 26,79 2% 1255 33,74 983 30,56 -9%
  (c) Regular 9 24,32 14 28,57 17% 197 31,67 227 34,55 9% 1203 32,34 1016 31,58 -2%
  (d) Ruim 4 10,81 7 14,29 32% 113 18,17 102 15,53 -15% 496 13,33 453 14,08 6%
  (e) Péssimo 9 24,32 9 18,37 -24% 89 14,31 85 12,94 -10% 407 10,94 392 12,19 11%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 7 15,91 2 3,92 -75% 139 18,27 32 4,64 -75% 744 16,67 105 3,16 -81%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 882 16,50 931 21,89 33%

81. Limpeza e manutenção geral
  (a) Excelente 7 19,44 13 26,53 36% 82 13,02 109 16,37 26% 570 15,19 637 18,87 24%
  (b) Bom 11 30,56 17 34,69 14% 229 36,35 260 39,04 7% 1550 41,30 1393 41,27 0%
  (c) Regular 10 27,78 9 18,37 -34% 211 33,49 210 31,53 -6% 1129 30,08 988 29,27 -3%
  (d) Ruim 1 2,78 4 8,16 194% 58 9,21 50 7,51 -18% 266 7,09 194 5,75 -19%
  (e) Péssimo 7 19,44 6 12,24 -37% 50 7,94 37 5,56 -30% 238 6,34 163 4,83 -24%
  (f) Desconheço/Não se Aplica 8 18,18 2 3,92 -78% 131 17,21 23 3,34 -81% 710 15,91 92 2,65 -83%
  Não Respondeu 4 8,33 7 12,07 45% 116 13,23 154 18,27 38% 883 16,52 786 18,48 12%


